
І якщо обчислити питому вагу в цій масі латентних кишенькових крадіжок, 
то вона становить 99,8 %. Стільки кишенькових крадіжок за рік не 
реєструвалося, тобто не виявлялося і не встановлювалося в силу різних причин. 

При необхідності за цією формулою можна підрахувати матеріальний 
збиток, що заподіюється потерпілим, додавши в формулу ще один елемент - 
показник збитку (Р): У = (Н х Х х Р - К х Р) х 12. 
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На сучасному етапі побудови правової держави важливе місце необхідно 
приділити молоді, яка є майбутнім кожної держави світу. 

Нажаль статистика злочинів, вчинених неповнолітніми, дає нам зрозуміти, 
яким може бути майбутнє, якщо не вдосконалювати модель профілактики 
злочинності неповнолітніх. 

Так, причин і умов злочинності неповнолітніх дійсно дуже багато, навіть 
одвічне питання батьків і дітей тут стає, як ніде яскраво, адже неповнолітні - це 
діти, а родина - це осередок всього, тому дефекти сімейного виховання 
випливають на поверхню нашого суспільства і правосвідомості загалом. Адже, 
саме 30-40% злочинів - це негативний вплив з боку батьків та інших дорослих в 
сім’ї. 

Хотілося б зазначити, що частка тяжких насильницьких та корисливо- 
насильницьких злочинів становить всього 10%, проте всі інші злочини 
наближують дитину до цих 10%, адже зростає поширення організованих форм 
злочинної діяльності, дорослі використовують неповнолітніх у реалізації своїх 
злочинних планів. 

Але, перед тим, як зайняти чітку позицію, щодо профілактики, маємо 
визначити головні причини і умови злочинності дітей. Так як держава має ряд 
економічних проблем, які на даному етапі загострюються, то саме соціальне 
розшарування стає поштовхом до здійснення корисливих злочинів. Також 
держава та родина не забезпечують нормальний розвиток дозвілля дитини, 
тобто відсутні спортивні та громадські установи. Дитина за відсутності 
можливості у батьків оплачувати платні секції фактично залишається на вулиці і 
у вільний від школи час нічим не займається. 
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Таким чином, сукупність цих та ряду інших факторів дає неповнолітнім 
культ випивки, наркотиків, сили та сексу і це випливає в низький культурно- 
освітній рівень, і здійснення безпосередньої злочинної діяльності. 

Тому, кожний суб’єкт профілактики даної проблеми в своїй роботі має 
враховувати особливості психічного та фізичного стану молодої людини в 
складний період формування її особистості. Підліток сприймає все по 
відношенню до себе як негатив, « колючість « дуже відштовхує від себе, але 
дорослі зобов’язані пам’ятати , що підліток за цією маскою не тільки прагне 
проявити себе , а бажає любові з нашого боку, підтримки та розуміння того, що 
його не тільки сприймають як дитину, а і як друга, який також може зробити 
щось важливе і корисне. Але разом з тим маємо показати підлітку, що вже 
прийшов період відповідальності і дитина повинна відчувати межі дозволеного 
в суспільстві, розуміти, що ж справедливість, чітко визначати цінності, тобто 
поважати загальнолюдські моральні принципи і закон. 

Підліткам дійсно хочеться спілкування з правоохоронними оргами, але в 
невимушеній обстановці, які мають закарбовуватися в свідомості дитини, як 
основа єдності суспільства в правовій державі. Тому, просто необхідно разом 
вивчати права і обов’язки дитини, які закріплені в Міжнародній конвенції про 
права дитини, зокрема її право на освіту, відпочинок та право бути вислуханою 
і брати участь у процесі прийняття рішень, які впливають на її життя. 

Нове розуміння приципів профілактики злочинності неповнолітніх 
безумовно ґрунтується на рекомендаціях Європейського Союзу, документах 
ООН та ЮНІСЕФ стосовно сучасного досвіду ювенальної юстиції. Хотілося б 
врахувати передовий досвід Канади, Швейцарії та низки європейських країн у 
здійсненні профілактики злочинності неповнолітніх. 

Безумовно на кожному рівні профілактики мають бути різні методи роботи 
та різні цільові групи, проте в кожному необхідно врахувати, що наший 
каральний підхід є не ефективним, а сукупність виховних методів і правової 
допомоги стане запорукою побудови правосвідомого суспільства, яке не буде 
боятися каральної системи, а яке буде прагнути чітко дитримуватися законів. 
Тому що це правильно, модно, бо тільки таку людину поважають, тільки така 
людина стане успішною, тільки таке суспільство стане європейським. 
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Інтеграція України до європейських структур є головною стратегічною 
метою держави. Початок третього тисячоліття ознаменувався для України 
новими реаліями суспільного життя - у внутрішній і зовнішній політиці держави 
пріоритетного напряму набуло прагнення України до інтеграції в Європейський 
Союз, а отже - введення її до архітектури європейської безпеки, гарантування 
власної безпеки, здійснення політики забезпечення безпеки і добробуту 
громадян. 

Мета наукового дослідження полягає в тому, щоб на основі аналізу чинного 
законодавства України, міжнародно-правових актів робочих органів 
Європейського Союзу, спільних органів Україна-ЄС здійснити дослідження 
основних рис організації та функціонування поліцій держав-членів ЄС. 
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